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NMPOTEINOMENEZ AMNANTHZEIX

2TA MAOGHMATIKA F'ENIKHZ NAIAEIAZ

©OEMA A

A1. Oeswpia oelida 149

A2. Ocwpia oelida 148

A3. Otcwpia oelida 30

Ad (N B2 (VA BN (A

Emopévwg g(x) = In()(2 —3)

B3. Mpétrel x2—3>0<:>x>\/§ n x<—\/§ . Apa A=(—oo,—\/§)u(\/§,+oo)

B4. ‘Exoupe o1
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g'(x)= x?-3 Kal g(x)20=

A6 10 TTEdi0 OpPIoUOU TNG OUVAPTNONG g Kal a1rd TNV AUCN TNG TTapaTTévw
aviowong TTPOKUTITEl OTI N CUVAPTNON €ival yvnoiwg pBivouca o010

V3,0

(_OO’_ 3) Kal yvnoiwg avugouoa oT1o (

B5. loxel 611 AcB= P(A)< P(B);g(P(A)) < g(

OEMAT

M. MeAetdpe TV ouvapTtnon £ wg

\/;—(x+1

KAI'Ta akpoTaTa.

‘Exoupe £'(x)=

X
Exoupe 611 f'(x)20 & 0=
X 0 1 400
'(x) . +
f(x) Mv. pBivouca | lv. atgouoa

f yv.Bivouoa

AKOHO X, < X, <X, <X, <X; = F(x)>F(x,)>F(x,)>F(x,)>F(x)
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Apa f(x,)>f(x,) :>f(X2)>f(%j<:>f(x) 3\/_©\/_f( X,)-3>0
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2. EXOUpE OTI (OM)2=( X2+f2(X)) = x2+(x—+1j XX 424

Ix X

[3.'EoTw R, T0 €0POG TWV TETAYUEVWY TOTE

R =)= (3) = 52 2 (= )
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Apa R, = 40f
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A1. 210 Tpiywvo ABI atrd MubBaydpeio Ocwpnua EXOUUE:

AB* +BI? = Al? & x?+2z° =16 < z =16 —x? . [a 10 euPaddv Tou
opBoywviou ABI'A éxw £ (x)=x 16— x> pe x >0 kai

z>0< V16— x% >0 mou 1ox0el apkei 16— x> >0 x* <16 = 4<x <4
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Emopévwg O0< x <4

N2. E’(X)="/16—X2+X- —2x _16-2x?

o16-x2 J16-x°

_ 2
E'(X)203M20©16—2X220<: X2£§( 0 242 4

V16— x?

, ETMOMEVWG 0 < x < 2\/5

H £ (x)Tmapouciadel oMk pyioTo yia

x=2\/§

Mv.
pBivouca

X) yv augouoa

E(
4 < 2\/5 —

A3.'Exoupe OT1 1= X,

\[16-(22) 15 -8-/15

E(x,)<E(x,)=E(2V2] ue

A4. Tia Tnv OIGUECO TWV TETAYUEVWY y/, = E(X,.) EXOUE OTI

355 2 2
5=E(x3)<:>T\/—=x3- 16—X32<:>(3\/%) =(4x3../16—x32) =

x>0

< 16x," —256x,° +495=0. Apa x,° = 7% :% A

x>0
X2 = i = @ > 22 AmoppitreTan.

3 4<:>X3
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Etopévwg y, 2\/ ~g—<8—\/ﬁ)-x,—\/ﬁ-xi+8+5x, X, &

<:>J16—)(,.2 2\/6—8X/+\/E-X/—\/E-X/+12+5X/ =

< x?-3x,+2<0<1<x,<2. Apa A={x,,X,,X,,X,} Kal N MEaAVOTNTA TOU
N(A)

evdexopévou A Ba gival P(A):m
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.




